
夢や希望の実現のために自ら動く 
岐阜市立岩野田中学校 学校だより 2023.2 

学校HPへ 

 

 

１２月に保護者の皆さまに、学校の教育活動に関するアンケートを実施しました。 

今年度もWebによるアンケートを実施しました。２５５名の保護者の皆様から回答をいた

だきました。ありがとうございました。 

さて、今年度のアンケート結果は以下のとおりです。 

評価の段階 

評価項目 

A 
良好 

B 
やや 

良好 

C 
努力を 

要する 

D 
かなり努

力を要す 

N 
わから 

ない 

R4 
評価点 

R3 
評価点 

１ ひとり

ひとりが生

きる授業の

創造をめざ

して 

①生徒は確かな学力を身に付けよう

としていますか？ 17% 38% 22% 13% 10% 2.6 ↘ 2.9 

②生徒は授業が分かると言っていま

すか。 18% 42% 27% 8% 6% 2.7 ↘ 2.8 

２ 活気と

規律のある

学校をめざ

して 

③タブレット端末を利用した学習

（オンライン学習、自主学習）に

生徒は進んで取り組んでいます

か？ 

15% 36% 24% 15% 9% 2.5 ➙ 2.5 

④生徒は、「新型コロナウイルス感

染症」対策に取り組めています

か？ 
49% 43% 2% 0% 6% 3.5 ➙ 3.5 

⑤生徒は、基本的な生活習慣を身に

付けていますか？ 33% 45% 17% 3% 2% 3.1  - 

⑥生徒は学校の行事に対して意欲的

に取り組めていると思われます

か？ 
41% 42% 8% 4% 5% 3.2 ↘ 3.3 

３ 活力の

ある教員集

団をめざし

て 

⑦教員は生徒の悩みなど相談にのっ

ていると思われますか？ 28% 39% 11% 4% 18% 3.1 ↘ 3.5 

⑧教員は生徒間のいじめや人間関係

上のトラブルなどの問題に素早く

対応していると思われますか 
27% 30% 9% 2% 32% 3.2 ↗ 3.1 

⑨教員は日頃から生徒を認めたり励

ましたりする声をかけていると思

われますか？ 
35% 35% 8% 2% 21% 3.3 ↗ 3.2 

４ 保護者

や地域から

支えられる

学校をめざ

して 

⑩学校は日頃から生徒の様子を伝え

ていると思われますか？ 19% 43% 20% 4% 14% 2.8 ↗ 2.7 

⑪学校は保護者や地域からの意見を

教育活動に活かしていると思われ

ますか？ 
15% 35% 11% 1% 38% 3.0 ↗ 2.9 

 

※評価点については、アンケートの「良好」を4点、「やや良好」を3点、「努力を要する」を２点、「かなり努力を要する」

を１点として集計し、その平均値を示しました。 

※「わからない」の回答は集計から除いております。また、前年度との比較可能な設問については、前年度の評価点との増

減の傾向を矢印で示しました。 

④⑤⑥⑨の項目で８０%近くの高評価をいただきました。日常の新型コロナウイルス感染症対策や、コロナ禍の中で

できる事を工夫して取り組んでいくという学校の方向にご理解をいただいていることを大変うれしく思います。今後

も、生徒たちが楽しく学習・活動できる岩野田中学校を目指して取り組んでいきます。 

また、「学習面における授業改善（タブレット端末の活用を含む）」と「学校と家庭とのつながり」が大きな課題と

言えます。授業改善（講義式からの脱却、タブレット端末の有効活用、アウトプット位置づけ等）と学校と地域、そ

して保護者の連携を再認識し、次年度に向けて教育活動の見直しを進めてまいります。ご協力をお願いします。  



他にも様々な視点からのご意見をいただきました。 

【学習について】 

・タブレットを見ているだけの時があり、学習内容がきちんと定着しているのか気になります 

・授業の進め方について。 学力別に分けての少人数制にして取り組む授業があってもいいのではないか。基本が出来てな

い子には授業自体楽しくない。  学力差が出来てしまう。根本的な授業の在り方を見直してほしい。  

・コロナ渦で、同じ年の子と一緒に何かをするという機会が奪われてきた。オンラインだけでなく、子ども同士で学びあ

う機会や場所を与えて欲しい。 

・学力向上して欲しい。 

・そろそろ家庭科の調理実習や職業体験なども復活させてはどうか。 

【健康・安全面への配慮について】 

・全校での制服デー(夏5月～10月頃)に制服の中に体操服を着て登下校するのはとても暑く危険(熱中症)だと思いま

す。生徒の体調を第一に考え、気持ちよく登下校、学習できる学校になって欲しいと思います。 

【生徒の生活・心の成長について】 

・マスク生活なので、授業での持ち物など大事な事は、黒板に書いて説明していただきたいと思います。 

・初めての中学生活で不安だらけでしたが、周りも言うように担任の先生に大変恵まれてありがたいと思います。 

・平日の部活動の日数を無理ない範囲で、もう少しだけ増やしてほしい。 

・先生方のお陰で、子どもが安心して学校に行く事ができ、感謝しております。 

・いつも子ども達の意欲が高まるようご尽力頂きまして有り難うございます。 

・よくみていただいていて、感謝しかないです。ありがとうございます。 

【その他】 

・学校管轄の部活動が無くなると聞いています。保護者クラブへの部費の移行について、部費の残高について、体

育館の使用頻度等、細かい点についても、説明、話し合いの機会を作って欲しいです。 

・コロナ禍でなかなか学校の様子がわからないのでせめてもホームページの更新を楽しみにしているがなかなか更

新されない。 

これらは学校改善の貴重な意見として今後の指導に生かします。ありがとうございました。 

 


